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Nedeľa 23. nedeľa v období cez rok
Pondelok Féria
Utorok Najsvätejšieho Mena Panny Márie, ľubovolná spomienka
Streda Sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka
Štvrtok Povýšenie Svätého Kríža, sviatok
Piatok Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska, slávnosť
Sobota Sv. Kornélia, pápeža a Cypriána, biskupa, mučeníkov, spomienka
Nedeľa 24. nedeľa v období cez rok

OZNAMY

 Ďakujeme  všetkým,  ktorí  pomáhali  s  prípravou  a  priebehom  Loretánskych  dní  /  služby
jednotlivých  spoločenstiev,  krojovaným,  spevákom  organistom,  kostolníkom...  a rovnako  aj
ochotným gazdinkám ktoré zabezpečovali spoločné večer na fare/.   Nech Vám to Pán Boh štedro
odmení.

 Dnes 10. septembra, vás srdečne pozývame na Farské popoludnie – „Rozlúčku s letom“ do 
Pastoračného centra sv. Urbana v Skalici so začiatkom o 15.00 hod. Pozývame všetkých, osobitne 
rodiny s deťmi. V programe bude opekačka, viaceré aktivity pre deti a samozrejme možnosť spolu sa
stretnúť a porozprávať sa. Prosíme, keby ste si veci na opekanie priniesli so sebou. Nápoje voda, 
káva a čaj budú zabezpečené.

 Vo štvrtok na sviatok Povýšenia sv. kríža večerná sv. omša 18:00 bude v kostolíku na cintoríne, 
keďže je to patrocínium tohto chrámu. Pred sv. omšou o 17:00 bude krížová cesta na Kalvárii.

 Na  Slávnosť Sedembolestnej Panny Márie budú sv. omše len vo Františkánskom kostole. Sv. omša
10.30 nebude. Na filiálkach sv. omše budú večer, podľa rozpisu v oznamoch.

 Národná púť k Sedembolestnej Panne Márii sa koná v dňoch 14. -16. 9. Slávnostná sv. omša ktorú
bude celebrovať kardinál Pietrio Paroloni, štátny sekretár Vatikánu bude 15. 9. o 10:30 pre bazilikou.

 30.9. bude v Šaštíne  16. púť ružencových bratstiev. Zo Skalice pôjde autobus. Prihlásiť sa treba
čím skôr v predajni na námestí.

 Budúcu nedeľu  bude poďakovanie za úrodu o 10.30 h. na farskej sv. omši. Kto by mohol priniesť
niečo zo svojej úrody (strapec hrozna, tekvicu, jablká, ovocie alebo zeleninu a pod.), od stredy budú
vo farskom kostole pripravené prázdne košíky a tácky. Zároveň by to bol Váš dar, ktorý sa odovzdá
chudobnejším ľuďom a rodinám.

  V piatok bude kancelária farského úradu zatvorená.

 Prvé sväté prijímanie - prosíme rodičov, ktorý chcú prihlásiť svoje dieťa na prípravu k prvému
svätému prijímaniu,  aby  vyplnenú prihlášku odovzdali  do 30. septembra v kancelárii  farského
úradu počas úradných hodín alebo vhodili do poštovej schránky na fare. Prihlášku si možno stiahnuť
z našej farskej webovej stránky alebo vyzdvihnúť cez úradné hodiny farskej kancelárie.

 Birmovka:  –  sviatosť  birmovania  plánujeme  začiatkom  leta   2024  (presný  termín  určuje
Arcibiskupský úrad).  Prihlášku   si možno stiahnuť z farskej stránky, alebo vyzdvihnúť počas
úradných hodín v kancelárii. Prihlásiť sa môžu žiaci a študenti od 9. ročníka ZŠ vyššie. Prihlášky
treba odovzdať do 20.septembr  a

 Dospelí,  ktorí  by  chceli  prijať  sviatosti  /  krst,  birmovku  Eucharistiu/  nech  sa  kontektujú
v kancelárii, alebo mailom.



 Pozývame Vás na púť do Žarošíc  13.9.2023. Hlavným celebrantom bude Páter Michal Nižnánsky z 
komunity pavlínov v Šaštíne.  Prihlásiť sa môžete u pani Smetanovej, alebo v náboženskej predajni. 
Plagát bude na výveske.

 Adoračná kaplnka sv. Anny pri Farskom kostole je otvorená denne od 7.00 do 17.00 hod.  V stredu
býva vystavená Eucharistia k celodennej individuálnej adorácii.

 Úradné hodiny farskej kancelárie: pondelok  a streda: 15:00 - 17:00 hod. (tel. 034 66 44 263, e-
mail skalica@fara.sk).

 Stála duchovná služba pre ťažko chorých (zaopatrovanie sviatosťami) na tel. č. 0951 225 902

FILIÁLKY:

Sv. omše v týždni  budú len 15.9. -  Prietržka a Mokrý Háj o 17:00, Vrádište o 18:00.

ARCIDIECEZA:

Podujatie - Bratislava za život: Život každého človeka je veľkým darom. Chceme preto budovať 

kultúru života, ktorá si bude vážiť ľudský život od počatia po prirodzenú smrť. Pozývame Vás na 

pochod Bratislava za život, ktorý sa koná pod záštitou Bratislavskej arcidiecézy. Vystúpia na ňom 

slovenské i zahraničné osobnosti, stretnú sa ľudia dobrej vôle, ktorí sa chcú postaviť za 

najzákladnejšie právo na život - pre všetkých. Tešíme sa na Vás 24. septembra o 15.00 na 

Hlavnom námestí v Bratislave. Viac informácií na www.bratislavazazivot.sk 

Pre mladých, ktorí chcú prehĺbiť svoju osobnú formáciu a slúžiť vo farnosti alebo v 

spoločenstvách, sa otvára 14. ročník Bratislavskej animátorskej školy. Prihlásenie je možné do 15.

septembra 2023. Viac informácií nájdete na stránke mladezba.sk .
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